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2025. 01. 30. és 02. 19. Előkészítő óra a Magyarság házában 

A kiránduláson résztvevő diákok felkészítést kaptak a Magyarság Házában, a Határtalanul 

pályázaton elnyert erdélyi útra készülve. Az erdélyi, felvidéki és székely származású előadók 

számos hasznos információval ismertették meg a diákokat, a történelmi háttértől, egészen az 

utazásra vonatkozó etikai kódexig.  

 

 

 



 

 

  



2024.04.16. Felkészítő óra  

A kirándulást megelőzően, rendkívüli történelemórán vettek részt a diákok, ahol átismételték 

Erdély történelmére, kultúrájára és társadalmára vonatkozó tanulmányaikat. Az óra 

kivitelezéséhez a Határtalanul! Barangoló digitális tartalomtár tartalmai is felhasználásra 

kerültek.  

 

 

 



 

 



2025. 05. 05. Első nap Erdélyben 

Az utazás első megállója Aradon volt, ahol megtekintettük a tizenhárom aradi vértanú 

emlékművét. A borús idő ellenére, szerencsénk volt, így probléma nélkül meg tudtuk nézni a 

látnivalókat. 

Második megállónk Vajdahunyad váránál volt, itt sok érdekes információt hallottunk 

idegenvezetőnktől, a hely múltjára és jelenére vonatkozóan.  

Következő megállónk Déva vára volt, ahol feltúráztunk a hajdani erődítmény csúcsára. Miután 

meghallgattuk a tájékoztatót és kigyönyörködtük magunkat a kilátásban, elindultunk utolsó 

aznapi célunkhoz. 

A nap végén betekintést nyertünk a Dévai Szent Ferenc Alapítvány otthonaiban lakók életébe, 

egy bentlakó lány beszámolóján keresztül. Miután feltettük kérdéseinket és átadtuk 

adományainkat, elindultunk Csernakeresztúron lévő szállásainkra.  

 

 

 



 

 

 

  



2025. 05. 06. Második nap Erdélyben 

Első megállónk Gyulafehérvár volt, ahol városnéző sétára indultunk Erdély ősi történelmi 

fővárosában. Megnéztük az érseki székesegyházat, a mellette lévő sétányt és a körülötte 

található épületeket is. 

A délelőtt folyamán tovább indultunk Segesvárra, a városba, mely a legtöbbek számára onnan 

lehet ismerős, hogy az 1849-ben itt zajló csatában halhatott meg Petőfi Sándor. Az UNESCO 

Világörökség részét képező középkori városrész megtekintése után, felsétáltunk a diáklépcsőn 

a templomhoz, majd visszasiettünk, hogy 14 órakor meghallgassuk az óratorony dallamát.  

Következő célunk Székelyudvarhely volt, ahol megtekintettük a helyi templomot és a 

szoborparkot, itt láthattuk a székely történelem nagy alakjainak mását. A szinte teljesen 

magyarok által lakott városban szabad programra is lehetőség nyílt. 

Negyedik, egyben utolsó megállónk Farkaslaka volt, ahol megemlékezést tartottunk Tamási 

Áron sírja mellett. Az eseménydús nap végén, Felsősófalván lévő szállásunkra siettünk, ahol jó 

hangulatban telt az este. 

 

 



 

 

 

 

  



2025. 05. 07. Harmadik nap Erdélyben 

Ismét korán keltünk és hamar elindultunk, mert mozgalmas nap várt ránk. Első megállónk 

Székelyvarság volt. Itt egy izgalmas lovaskocsis programon vettünk részt, erdőkön és 

csodálatos réteken haladtunk át az autentikus szekértúra közben. Mind a természeti, mind a 

kulturális látványosságok kiemelkedőek voltak. Az erdőben láttunk egy foltos szalamandrát, a 

,,Parlamentnél" egy finom lángos elfogyasztása után egy kedves zsindelykészítő mester 

bemutatóján vettünk részt.  A továbbiakban kitekintettünk a tálasbérci kilátóról, majd benéztünk 

egy, még ma is működő vízimalomba. 

A szerdai nap második megállója a Békás-szoros volt. Az idő nem kedvezett nekünk, de így is 

csodás látványban volt részünk a magas sziklák és fák között túrázva. A programot a 

legendákkal övezett, hegyomlás által keletkezett Gyilkos-tónál zártuk. 

 

 



 

 

 



 

 

 

  



2025. 05. 08. Negyedik nap Erdélyben 

A reggeli szabad program után elindultunk a Medve-tóhoz, ahol felfedeztük a heliotermikus 

állóvíz, sódombokkal tarkított környékét. A tó a nevét, az Erdélyben gyakran felbukkanó 

állatról kapta, amire madártávlatból hasonlít.  

Ezután, a Szent László legendájából is ismert Tordai-hasadékhoz értünk. Itt az eső ellenére, 

sikeres túrát tettünk, sok izgalomban volt részünk. 

A program részét képezte még Marosvásárhely és a Tordai sóbánya. 

Utóbbi helyszínen 13 emeletnyi mélységbe lépcsőztünk le, hogy élvezzük a gyógyító levegőt 

és a fakultatív elfoglaltságokat, a barlangban lévő tó közelében. Végül visszatértünk a felszínre, 

majd torockói szállásaink felé vettük az irányt.  

 

 



 

 

 



 

 

 

 

  



2025. 05. 09. Ötödik nap Erdélyben 

Péntek reggel összepakoltunk és felkészültünk az utazás utolsó napjára. Utunk Románia 

második legnagyobb városába, Kolozsvárra vitt. Itt megnéztük Mátyás király szobrát, 

szülőházát, majd kívül-belül felfedeztük a Szent Mihály templomot. 

Nem maradhatott ki a Karolina téren lévő, Karolin-oszlop és az ott található Ferences templom 

és kolostor sem. Ezt követően, lehetőség nyílt egy rövid szabad programra az Óvár területén. 

Végül megnéztük Bocskai István szülőházát és a Babes-Bolyai Tudományegyetem épületét.  

Ezzel elérkeztünk utazásunk utolsó tervezett pontjaihoz, Körösfőhöz és Erdély elhagyásához a 

Király-hágón keresztül.  

Külön köszönet illeti az idegenvezetőnket, felkészült szakmai munkájáért és autóbuszunk 

vezetőjét, akinek hála biztonságban tettük meg a több ezer kilométert.   



 

 

  



2025.05.22. Értékelő óra 

A projekt lezárásaként a diákok előadásokat készítettek, és csoportokban dolgozva 

elevenítették fel az Erdélyben átélt kalandokat.  

 

 

 


